



Чи легше
і зручніше
тепер отримати
водійське
посвідчення

Про зміни в сервісних
центрах МВС України

3 с.

На Алеї Пам'яті з'явилися ще шість портретів Героїв

Про кожного з цих бійців можна розповісти окремо. Звичайні чоловіки, котрі навчалися, працювали, любили свій край і родини, мали багато планів на майбутнє, у вирішальний для Батьківщини час стали на її захист. Віддали життя, щоб Україна залишилася самостійною незалежною державою, а ми, їхні земляки, дочекалися Перемоги.

Валентин Харченко вранці 24 лютого 2022-го вже був у військоматі. Чоловік не міг залишатися удома, коли ворог розпочав повномасштабний наступ на його країну. Був зарахований до Збройних сил. Захищав Херсонщину, де й прийняв свій останній бій біля населеного пункту Нова Кам'янка сьомого жовтня. Про це родині повідомив побратим Валентина. Але похоронити чоловіка змогли лише 24 грудня 2023 року.

Ще один Герой — Олександр Тимофеев. Працював на одному з газовидобувних підприємств, мав бронювання від мобілізації. Однак пішов на фронт. Воював під Бахмутом. Там і загинув наприкінці липня минулого року.

На Запорізькому напрямку стримував наступ ворожих військ Василь Пропльоткін. До мобілізації трудився в одному з виробничих підрозділів ГУ «Шебелинкагазвидобування». Поблизу Ново-

прокопівки Пологівського району Запорізької області отримав поранення несумісне з життям.

Олег Антоненко свого часу закінчив Красноградський технікум механізації сільськогосподарства ім. Ф. Я. Тимошенка, потім — університет у Полтаві. Добровольцем записався у батальйон територіальної оборони. Помер від ран у лікарні 19 жовтня 2023 року.



Ангел пам'яті від міського голови Світлани Кривенко

А чотирнадцятого грудня минулого року поблизу Очеретиного

Донецької області загинув ще один земляк Олексій Підмогильний. Чоловік мирної професії і надзвичайно доброї вдачі. Його тепло згадують друзі, колеги, жителі міста, які знали Олексія за життя.

У грудні 2022-го був призваний до війська Максим Ваньшин. До цього, у 2019-2021 роках, служив в одному з підрозділів Національної гвардії України. А потім розпочалося повномасштабне вторгнення рф. Максим потрапив на один із найгарячіших напрямків фронту — Донецький. Загинув поблизу Кліщівки.

Минулого вівторка на Центральній площі міста з'явилися ще шість портретів захисників. Цього дня красноградська громада вшанувала пам'ять усіх земляків, які полягли у боях за рідну землю, Героїв Небесної Сотні, мирних жителів, які стали жертвами кровавої російсько-української війни.

До присутніх звернулася Красноградський міський голова Світлана Кривенко:

— Ми у величезному боргу перед нашими Героями. Схиляємо голови перед світлою пам'яттю тих, хто загинув за свою країну і кожного з нас. Розділяємо біль цієї непомірної втрати з родинами оборонців, які нині дивляться на нас із портретів на головній площі міста. Вічна їм слава!

Виступив і начальник групи морально-психологічного забезпечення Красноградського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки майор Олександр Іванченко.

Завершився захід покладанням квітів до світлин Героїв і «тихою» акцією «Ангели пам'яті». Традиційно в Україні на деревах вішають білих паперових ангелів — на згадку про своїх захисників. З'явилися вони цього дня і в нашому місті.

Ліне зворушлива мелодія «Пливе кача»...

Пам'ятатимемо завжди.

Надія ЛЯХОВА
Фото
Світлани Касьянкової

